
平成３０年８月１４日 

東京丸の内ロータリークラブ 

第１０回例会議事録（２０１８年８月１日） 

 

司会進行：嘉納英樹副会長 

 

１ ロータリーソング（時間の制約上割愛） 

  

２ 卓話者紹介（嘉納副会長） 

 第７０第横綱 日馬富士関 ダワーニャミーン＝ビャンバドルジ 様 

 

３ ゲスト紹介（嘉納副会長） 

・ 株式会社 PATINA 取締役 浅田 圭美 様 

・ 書家 今井 菜美子 様 

・ 株式会社デジタルスフィア 代表取締役社長 宮野 浩一 様 

・ 株式会社 LACOMS 代表取締役 水野 潔 様 

・ 株式会社コスモ・コミュニケーションズ 取締役副社長 岡部 真弓 様 

 

４ ビジター紹介（嘉納副会長） 

   ・ 地区研修リーダー・パストガバナー 吉田 建二 様 （東京田無 RC） 

      ・ パストガバナー 上山 昭治 様 （東京武蔵野中央 RC） 

   ・ 地区研修サブリーダー 土居 岩生 様 （東京お茶の水 RC） 

   ・ 地区東分区ガバナー補佐 鈴木 隆雄 様 （東京江東 RC） 

 

＊ 見学者紹介（アンダーソン・毛利・友常 法律事務所 インターン生） 

   ・ 慶応義塾大学法学部 橋本様  ・ 東京大学法学部 荒井様 

 

５ ニコニコ報告（久保田会員）後掲 

 

６ ８月お誕生日祝い（田路和也 会員） 

 

７ 入会式  藪口真太郎 新会員 

   ラッキー工芸株式会社の藪口でございます。奉仕のことなど未経験なものですか

ら、先輩方を見習って早くロータリーに馴染んでいきたいと思います。どうぞよろ

しくお願いいたします。 

 



８ 会長報告（尾崎会長） 

・ ゲストの皆様へ：東京丸の内ロータリークラブは２月２６日に国際ロータリーより

加盟認証をいただいた、まだ新しいクラブです。なのでまだ人数も少なく、これか

ら新しい会員を募っていこうというところです。通常のロータリークラブは月４回

例会を行っておりますが、こちら東京丸の内ロータリークラブの例会は月２回の開

催です。詳細につきましては、各推薦会員からご説明させて頂きます（概要参

照）。 

・ メークアップについて（「メークアップの手順」参照）：東京丸の内ロータリークラ

ブは例会場の都合上、いきなりビジターの方においで頂くと受付が困難なため、ホ

ームページから事前の申し込みをお願いしています。その関係上、私達が他のクラ

ブにメークアップに行く時はぜひとも先方に事前にご連絡を取って、許可を頂いて

から行っていただきたいと思います。当初はお茶の水ロータリークラブさんにまず

メークアップに行ってから他のクラブに行ってくださいとご案内しておりました

が、どうしても水曜日は都合がつかないという方もいらっしゃいますので、これか

らは、この「メークアップの手順」に従って他クラブの皆様と交流をもっていただ

きたいと思います。新しいクラブに行かれる時は、バナー交換をしていただけると

ありがたいです。 

 

９ ビジター代表よりご挨拶（地区研修リーダー・パストガバナー 吉田 建二様） 

新クラブとして初めて今日参加させて頂きました。とても皆さん、楽しく明るくて

素晴らしいクラブなのだと実感いたしました。そして日馬富士関にお会いして隣に

座らせて頂いた、こんなことは滅多にないこと、ロータリークラブならではです。

また、今日は入会希望の女性３人と同席させて頂きました。ますます丸の内のエネ

ルギーを感じます。ロータリーは自己研鑽、人を育てる、そして奉仕の場です。普

通は３０歳を過ぎたら親友は出来ないでしょう。ところがロータリーではすぐに

「おい、おまえ」という関係になれる。このオープン性がロータリーの素晴らしい

ところです。今日は素晴らしい例会にお招きいただき、ありがとうございました。 

 

１０ 副会長報告（朴会長エレクト） 

青少年奉仕に続き、西日本豪雨支援が完結いたしました。支援先の Star-Dog 

C.W.C のお礼状はフェイスブックでアップさせていただきました。（概要紹介） 

 

１１ 幹事報告(塩島幹事) 

 ・ 第１回地区研修会（８月９日開催）：当クラブからは１０人参加予定。 

 ・ ハンブルグ国際大会（来年６月）：出席希望者はお申し出ください 

 ・ その他、第５回地区ワイン同好会、東京東江戸川ロータリークラブ創立５０周年式



典・祝賀会、地区懇親ゴルフ大会などの案内が来ていますので、フェイスブックを

日々チエックしてください。 

 ・ 本日この会場を１時半まで使えますので、今後の奉仕活動の予定、卓話の日程、今

年度事業計画などを話し合う場として有効に活用してください。 

 ・ 今年度事業計画については今月中に仕上げる必要があるので、次回例会までに各委

員会の委員長には計画を立てて頂くということでお願いします。 

 

１２ 出席報告（臼杵会員） 

   出席数１６名（会員数２０名 / 出席率 80.0%）ゲスト５名、ビジター４名 

   前回修正出席率 70.0% 

 

１３ 卓話（第７０代横綱 日馬富士関） 別掲 

 

１４  今後の予定（田路会員） 

   会員のイニシエーションスピーチ、１０月以降の日程を詰めている最中である 

 

※ ニコニコ報告 

・吉田建二パストガバナー、上山昭治パストガバナー、鈴木隆雄ガバナー補佐、土居岩

生地区研修サブリーダー： 日本中から注目されているロータリークラブ丸の内で

す。皆さん、元気でご活躍を祈念いたします。 

・尾崎由比子会長： きょうはたくさんのゲストの方、ビジターの方、ご見学の方にお

越しいただきありがとうございます。日馬富士関の卓話、楽しみにしています。 

・朴善子会長エレクト： 本日は重鎮の皆様にお越しいただき、会員の笑顔も格別とな

りました。有難うございます。 

・嘉納英樹副会長： アンダーソン毛利に今週お越しいただいているインターン学生橋

本さん、荒井さんを何とぞよろしくお願いします。 

・塩島由晃幹事： 本日は皆様、ゲストウエルカムデーにお越しいただきましてありが

とうございます。 

・野田優子会計： 日馬富士のお話、たのしみにしております！！ 

・臼杵紗季会員： 本日はゲストの皆様ようこそおこし下さいました。 

・岸宏保会員： いつもありがとうございます。 

・古山真紀子会員： 日馬富士さんにお会いできて、本当に嬉しいです♡ 

・青木保潔会員： 日馬富士関の卓話を楽しみに参りました。 

・（メッセージなし）鈴木幹一会員、藪口真太郎会員 

      （合計 48,500円、 ビジター含む総累計 762,500 円） 

以 上 


